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Књига 18: Основни скупови становништва 

Књига  „Основни  скупови  становништва“  представља  комплексан  преглед  резултата  Пописа 
становништва,  домаћинстава  и  станова  2011.    o  основним  карактеристикама  становништва  Републике  
Србије1) до нивоа региона: 

Табела 1 садржи  податке о становништву према старости и полу. Подаци о старости приказани су по 
навршеним појединачним годинама (0, 1.2...., 100 +), а подаци за децу млађу од једне године изражени 
су у навршеним месецима (0, 1..., 11). 

У табели 2 дати су подаци о становништву старом 15 и више година према години рођења, полу и 
законском брачном статусу. 

У  табели  3  приказани  су  подаци  о  становништву  према  националној  припадности  и  матерњем 
језику. 

Табела 4 садржи податке о становништву према националној припадности и вероисповести. 

У  табели  5  дати  су  подаци  о  становништву  старом  15  и  више  година  према  националној 
припадности, старости полу и школској спреми. 

Табела  6  садржи  податке  о    становништву  старом  15  и  више  година  према  старости,  полу  и 
похађању школе. 

Табела 7 садржи податке о укупном становништву према старости, полу и економској активности. 

У табели 8 исказани су подаци о економски активном становништву које обавља занимање према 
занимању и сектору делатности. 

Детаљни  подаци  могу  се  наћи  у  електронској  форми  на  интернет  страницама: www.stat.gov.rs  и 
www.popis2011.stat.rs. 

Попис 2011. спроведен је у периоду од 1. до 15. октобра 2011. године, у складу са Законом о попису 
становништва,  домаћинстава  и  станова  („Службени  гласник  РС“,  бр.  104/09  и  24/11).  Попис  2011. 
финансијски је подржан од стране Европске уније, која је партиципирала у укупним трошковима са 60%.  
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1)
 Попис 2011. године није спроведен на територији АП Косово и Метохија, док је у општинама Прешево и Бујановац забележен 
смањен обухват јединица пописа услед бојкота од стране већине припадника албанске националне заједнице.  

 


